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Nem a megszorításokra – Igen a növekedésre és a 
munkahelyekre 

 

A megszorítások a recesszió és a munkanélküliség növekedésének 
kockázatába sodorták Európát 
A számlát a bankoknak kell megfizetnie, nem a munkavállalóknak! 
 
A pénzügyi válság az 1930-as évek óta megélt legrosszabb helyzetbe sodorta Európát. 
Európában 23 millió munkavállalót, több millió európai állampolgárt, tett sebezhetővé és 
bizonytalan szociális helyzetűvé a növekvő feszültség szinte mindenhol. 
 

Ebben az extrém helyzetben, az európai kormányok válaszai csupán megszorítások és 
csökkentések a közkiadásokban, amely viszont hatással van a szociális biztonsági 
mechanizmusokra. 
 
Bár a sokkterápiának szánt intézkedésekkel a stagnálásból való kilábalást tűzték ki célul, 
ezek a megszorító intézkedések épp ellenkezőleg azt kockáztatják, hogy recesszióba 
vezetnek minket úgy, mint 1931-ben. A várttal ellentétes hatásuk lesz. A vásárlóerő 
kapacitás csökkenni fog és a kilábalási lehetőség elúszik. A megszorító intézkedések nem 
tisztességesek, mivel a válság már így is meggyengített több millió embert, akiknek most 
még tovább kell szorítaniuk a nadrágszíjat.  
 
A kormányok érzéketlenek maradtak ezzel a kérdéssel szemben. Megadták magukat a 
pániknak azáltal, hogy engedtek a piaci igényeknek. Másodszor is megbüntetik azokat, 
akik már egyébként is súlyos árat fizetnek a válságért.  

 
Ez messze nem elégíti ki a piacokat, viszont a közkiadások csökkentése azt a kockázatot 
vonja maga után, hogy megöli azt a gyenge növekedést, amellyel ma rendelkezünk és 
eközben még tovább növeli az amúgy is magas munkanélküliségi szintet. 
 
Szociálisan szólva, nagyon kemény tél áll előttünk.  
 
A helyzet rendkívül súlyos és Európának vállalni kell a következményeit 
 
A Szociális Európa nyomás alatt van és ez a nyomás tovább fog növekedni, ha a 
kormányok sietnek elhamarkodott kilábalási stratégiákat alkalmazni, amelyek komoly 
szociális következményekkel járhatnak. A kormányok százmilliárdokat költöttek arra, 
hogy megmentsék a bankokat, ahol a pénz van, hogy támogassák a fenntartható fejlődést 
és a munkahelyteremtést.  

 



Mivel ez nem a mi válságunk, az ETUC offenzívát indít egy szociálisabb és 
egységesebb Európáért és annak polgáraiért. A következőket követeljük: 
 

1. Az európai gazdasági kormányzás további erősítése új pénzgyűjtési módszerek 
bevezetésével, különösen a pénzügyi tranzakciókat és a bónuszokat terhelő adók 
bevezetése, az eurókötvények kibocsátása és a közberuházási politikák a 
fenntartható fejlődés jegyében történő kialakítása révén.  
 

2. Az EU-nak most a munkanélküliség csökkentésére kell koncentrálnia, különösen a 
fiatalok körében, egy új, az európai GDP 1 %-át kitevő kilábalási tervvel. Európának 
sürgős szüksége van rá, hogy kidolgozzon egy dinamikus és fenntartható ipari 
stratégiát, amely az alacsony szén-dioxid kibocsátáson alapul. 

 
3. Egy a munkavállalókat és az alapvető közszolgáltatásokat védő, a gazdagok és 

privilegizáltak adócsalását és néhány bank és hitelminősítő intézet, mint például a 
Goldman Sachs elfogadhatatlan számviteli gyakorlatát megelőző európai gazdasági 
kormányzás bevezetése. Az Európai Uniónak új módszereket kell találnia a 
pénzügyi koordináció erősítésére és a pénzügyek átláthatóságának növelése 
érdekében. 

 
4. Az ETUC arra kéri az EU-t, hogy fogadjon el egy Szociális Protokollt, hogy 

biztosítsa a jobb egyensúlyt az egységes piac és a szociális jogok között. 
 

5. A hatékony pénzügyi szabályozások átültetésének felgyorsítása mind európai és 
nemzetközi szinten.  

 
6. Egy európai politikai megközelítés kidolgozása a fejlődő országokkal való 

kapcsolatainkra vonatkozóan és a nemzetközi együttműködést fejlesztése 
érdekében. 
 

Sürgősen harcba kell szállnunk egy szociálisabb Európáért, ahol a szociális 
tárgyalások többé nem a piaci szabályok tárgyát képezik. Szociális fejlődést 
akarunk és megálljt mondunk a szociális védelem csökkentésére és a szociális 
dömpingre. 
 
Aktívan vegyünk részt az ETUC Európai Akciónapján 2010. szeptember 29-én, az 
európai szakszervezetek nagygyűlésén Brüsszelben és a különböző egyéb akciókon 
az egyes országokban. 
 
 
 

 



Szálljunk szembe a következőkkel: 
 

− Megszorító intézkedések Európában, 

− Munkahelyi bizonytalanság és munkanélküliség, 

− A munkaügyi szabályozások deregulációja és a szociális regresszió, 

− Szegénység és társadalmi kirekesztés. 
 

Harcoljunk a következőkért: 

 

− Hozzáférés a minőségi foglalkoztatáshoz, a stabil munkahelyekhez és a 
mindenkinek szóló képzések fejlesztése, 

− A tisztes munkabérek garantálása, 

− A vásárlóerő védelme és növelése, 

− A jobb nyugdíjak garantálása, 

− Minden ország szociális normáinak, valamint a társadalmi párbeszéd eszközeinek 
fejlesztése és tiszteletben tartása a teljes Európai Unióban, 

− Hozzáférés minőségi köz-és szociális szolgáltatásokhoz. 

 
Mondjunk nemet egy megszorításokkal teli Európára! 
Igen a munkahelyek, a szociális igazságosság és a szolidaritás 
Európájára!   
 


